当我们在客观核查的时候会出现如下情况
[image: _Q{QKVQ{VC6BJEN`BF6RG$M]
解决方法：
[bookmark: _GoBack]将定位框拉伸到做模板时定位点的位置即可）（注：不要拖拽，要拉宽拉长）
image1.png
ST v FIEIP) v BFEME)  ®ERU) v ITHO) -

S BB 63646117560 - (B2

N

FAEE L GEEE wewE pmErs [ ssEs

| GEmem R emen L suEs

Somexs Q180 O nE @ KR [0 AuER | e

e [ 7icE7 | e [
b = O masis O pmER O 28 EEx @
) =7 [wm
153024 [me0% (A
2 530 =5 A

3 530225 B A

B= =32 ==

- .
018£EERM=9A MR
224 83

Hls
* & 8 1
LEX X
4 2T
oy [ToT {07 é@ %
{2 B B
{5 o o
14114} (41 TEEN, FERRASHER . EH, #50
51| (51| W, FURBAEERLNEE. BEE
16} (8161 §, ERECRRFRRA,
diulis 2 @AM FBRENS; ACNRRENS|
81| 18| 18} AROSmmABEFEFE, FMAEEEN
(o)) (e1]i91] (9] [5) * BN FEIE. KEAE,
sanasrEERBRALHANE, 8
B | evee. aovauens. paseens || I EEBHENEREY: ERWE, RO L
| S o SEEE
s RBFEME, FEAR, FEEW,

““ = w ol

| ew o v 2
,mggﬂ " w2
eaEL - T S

e




